
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

«ΜΜΕ, ξενοφοβία και ρατσισµός» 
Σεµινάριο από τον τοµέα Επικοινωνίας & ΜΜΕ 

των ΙΕΚ ΞΥΝΗ 
 

 
Μεγάλη ήταν η προσέλευση και το ενδιαφέρον του κοινού για το σεµινάριο µε 
θέµα «ΜΜΕ, ξενοφοβία και ρατσισµός» που διοργάνωσε την Τετάρτη 22 Μαΐου 
στον ΙΑΝΟ (Αριστοτέλους 7, Θεσσαλονίκη), ο τοµέας  Επικοινωνίας & ΜΜΕ των 
ΙΕΚ ΞΥΝΗ, στο πλαίσιο του Xinis Education Festival. 
 
Στο πάνελ των εισηγητών του σεµιναρίου συµµετείχαν ο Ιατροδικαστής 
Σαµουήλ Ντουγκουτζάου, η Δηµοσιογράφος της ΕΤ3 Δώρα Αυγέρη και ο 
εκπρόσωπος της Πανελλήνιας Οµοσπονδίας Αστυνοµικών Υπαλλήλων 
Γεώργιος Φεστερίδης. 
 
Ο κ. Φεστερίδης ήταν σαφής λέγοντας πως η Ελληνική Αστυνοµία είναι κάθετα 
αντίθετη στις περιπτώσεις ρατσιστικής βίας που έχουν σηµειωθεί κατά καιρούς, και 
αναφέρθηκε στις ευθύνες της πολιτείας και την απουσία µεταναστευτικής 
πολιτικής. 
 
Η κα Αυγέρη αναφέρθηκε στα λάθη που γίνονται από τους συναδέλφους της 
δηµοσιογράφους στον χειρισµό του ρεπορτάζ, όταν αυτό αναφέρεται σε 
αλλοδαπούς που διαµένουν νόµιµα ή παράνοµα στη χώρα µας, και τόνισε 
ενδεικτικά ότι ο όρος «λαθροµετανάστης» είναι λανθασµένος. 
 
Ο κ. Ντουγκουτζάου µε την εµπειρία ενός ανθρώπου που γενήθηκε και µεγάλωσε 
σε ξένη χώρα (Κένυα) και στη συνέχεια σπούδασε και διακρίθηκε επαγγελµατικά 
στην Ελλάδα, µίλησε για την ανάγκη να υπάρχει σαφής µεταναστευτική πολιτική 
από την ελληνική πολιτεία, προς όφελος όχι µόνο της ελληνικής κοινωνίας αλλά 
και προς όφελος των µεταναστών. Χαρακτηριστικά είπε πως αν οι ελληνικές αρχές 
δεν γνωρίζουν ποιος άνθρωπος µπαίνει στη χώρα, τότε είναι πολύ πιο εύκολο 
αυτός ο άνθρωπος να χαθεί! 

Η αίθουσα εκδηλώσεων της Αλυσίδας Πολιτισµού ΙΑΝΟΣ γέµισε από κόσµο που 
ενδιαφέρθηκε να συµµετέχει στη συζήτηση για το φλέγον θέµα του ρατσισµού και 
της αντιµετώπισης του ξένου από την ελληνική κοινωνία. Εκτός από σπουδαστές 
και απόφοιτους του Mediterranean College και των ΙΕΚ ΞΥΝΗ, το σεµινάριο επίσης 
παρακολούθησαν φοιτητές, εκπαιδευτικοί, παιδαγωγοί κ.α. 

Τη συζήτηση συντόνισε ο δηµοσιογράφος Γιάννης Κεσσόπουλος. 

Γίνετε µέλος του Xinis Education Festival 13 και αποκτήστε το V.I.P. Pass µε το 
οποίο θα έχετε την δυνατότητα να παρακολουθήσετε τις δωρεάν εκδηλώσεις από 
τον Μάρτιο µέχρι τον Ιούνιο του 2013. 



Αποκτήστε τώρα το V.I.P. πάσο 

 

XINIS EDUCATION FESTIVAL 2013: GET CULTURED 
NOW!!! 
http://www.xinisfestival.edu.gr/   

Με την παράκληση να δηµοσιευτεί 


